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Η ακήρυχτη χρεωκοπία της χώρας οπότε και η αυξανόμενη
εξαθλίωση του λαού δεν οφείλεται στους δανειστές όπως λένε
οι ψευτοαριστεροί και οι φασίστες, ούτε οφείλεται στο μεγάλο
και διεφθαρμένο κράτος, όπως  ισχυρίζονται οι δυτικόφιλοι φι-
λελεύθεροι. Η ακήρυχτη χρεωκοπία της χώρας οφείλεται
στο παρατεταμένο σαμποτάζ που γίνεται επί 30 χρόνια
στη βιομηχανική ανάπτυξη, στην επιστημονική έρευνα
και στη σύγχρονη αγροτική παραγωγή. Αυτό το σαμποτάζ
το έκαναν «από τα πάνω» συγκεκριμένες ηγετικές κλίκες στο
ΠΑΣΟΚ και στη Ν.Δ. με προεξέχουσες εκείνες του Α. Παπαν-
δρέου, του Σημίτη, του Καραμανλή του Β΄ και τώρα του Γ.
Παπανδρέου. Με ακόμα μεγαλύτερη μανία έκαναν και κά-
νουν αυτό το σαμποτάζ «από τα κάτω» οι ηγεσίες του ψευ-
τοΚΚΕ και του Συνασπισμού στο όνομα τάχα του καθαρού
περιβάλλοντος, των δασών, των αρχαιοτήτων και της δήθεν
αντιεργοδοτικής πάλης. Αργότερα προστέθηκαν στους σα-
μποταριστές με πιο «διακριτικό» τρόπο οι Σαμαράς και Κα-
ρατζαφέρης. Αυτό το έγκλημα οι σαμποταριστές το κρύ-
ψανε από τον λαό συντηρώντας επί δεκαετίες με φτηνά
ευρωπαϊκά δανεικά την κατανάλωσή του, ιδιαίτερα εκείνη
της κρατικής υπαλληλίας που ένα πελώριο μέρος της το κα-
τευθύνανε στο ρεμαλίκι και ένα μικρότερο στη διαφθορά. Ακό-
μα με τα δανεικά αυτοί θρέψανε και μια σειρά ολιγαρχικές μεγα-
λοβδέλλες αλλά και εκατοντάδες χιλιάδες κρατικά και ιδιωτικά
λαμόγια. Αυτό το όργιο παραγωγικής καταστροφής και
καταναλωτικής σπατάλης οι σαμποταριστές το αντιρ-
ρόπιζαν κάπως με τη μαύρη μεταναστευτική εργασία.
Έτσι πέτυχαν να γιγαντώσουν εκτός από το κρατικό έλλειμμα
και τον εθνορατσισμό, δηλαδή το ναζισμό.
Οι 5κομματικοί σαμποταριστές τα έκαναν αυτά για να εξα-
φανίσουν σταδιακά τις επιχειρήσεις που ήταν στα χέρια
του ντόπιου και του δυτικού κεφάλαιου και να δυναμώ-
σουν εκείνες του ανατολικού κεφάλαιου, ρώσικου και
κινέζικου.  Έτσι προστατέψανε και γιγαντώσανε με σκανδα-
λώδεις συμβάσεις τους  ολιγάρχες Μπόμπολα, Κόκκαλη, Γερ-
μανό, Βγενόπουλο, Μυτιληναίο και δώσανε στρατηγικούς το-
μείς της οικονομίας στα κρατικά μονοπώλια της Ρωσίας και της
Κίνας (Γκάζπρομ, Κόσκο). Ακόμα και τώρα μέσα στη χρεω-
κοπία και την ώρα που ο λαός στενάζει κάτω από πρω-
τοφανή ανεργία, αυτοί αντί να σταματήσουν το σαμπο-

τάζ το συνεχίζουν με μεγαλύτερη ορμή! Έτσι οι Παπαν-
δρέου-Μπιρμπίλη αλλά και ο Χρυσοχοΐδης  μπλοκάρουν επεν-
δύσεις δεκάδων δις Ευρώ με την έγκριση όλης της αντι-
πολίτευσης. Χαρακτηριστικά εμποδίζουν την αξιοποίηση του
ντόπιου λιγνίτη, σαμποτάρουν τις επενδύσεις στην ανανεώ-
σιμη ενέργεια, εμποδίζουν τις γεωτρήσεις στο λιβυκό όπου
υπάρχουν πελώρια κοιτάσματα φυσικού αερίου, ώστε να παίρ-
νουμε το ακριβό ρώσικο αέριο, εμποδίζουν τις καναδικές και
αυστραλιανές επενδύσεις περίπου 2 δις  στον πανάκριβο
σήμερα χρυσό (Χαλκιδική, Θράκη), ακυρώνουν με το ΣτΕ τε-
ράστιες τουριστικές επενδύσεις (ιδιαίτερα στην Κρήτη και στην
Ηλεία) ενώ ματαίωσαν τη στρατηγικότερη αγροτική επένδυση
που είναι η εκτροπή του Αχελώου. Όλα αυτά με πρωτοπό-
ρους τους ανθρώπους του ΣΥΡΙΖΑ. Η πιο βασική μέθοδος
σαμποτάζ που χρησιμοποιεί ο Παπανδρέου σήμερα είναι να
εφαρμόζει πιστά τα πιο επαχθή και αντιαναπτυξιακά μέ-
τρα του μνημόνιου των δανειστών, δηλαδή την υπερ-
φορολόγηση και την αναγκαστική υποκατανάλωση του
πληθυσμού και κανένα από τα θετικά του, όπως το
ξεμπλοκάρισμα των επενδύσεων, την απελευθέρωση
των κλειστών επαγγελμάτων και το χτύπημα της φορο-
διαφυγής.
Για να μπορούν να παραδώσουν πάμφθηνα τον πα-
ραγωγικό πλούτο της χώρας στη Ρωσία και στην Κίνα
και για να κρύψουν τις συντριπτικές ευθύνες τους για τη χρε-
ωκοπία οι ρωσόδουλοι ηγέτες των 5 κοινοβουλευτικών κομ-
μάτων, ιδιαίτερα οι ψευτοαριστεροί, λένε στον καταπονημένο
λαό ότι για τη χρεωκοπία της χώρας φταίει πάνω απ όλα το
μνημόνιο δηλαδή οι ευρωπαίοι δανειστές και όχι οι εσω-
τερικές δυνάμεις, δηλαδή αυτοί οι ίδιοι που δημιούργη-
σαν το χρέος! Άλλωστε το ποιος φταίει για τη χρεωκοπία το
δείχνει και το ποιος κύρια επωφελείται από αυτήν. Αυτός
που επωφελείται είναι αυτός που αγοράζει τώρα που
όλοι πουλάνε. Και είναι η Ρωσία και η Κίνα που ξέροντας
ότι η πολιτική εξουσία είναι φιλική προς αυτές αγορά-
ζουν τώρα ιδιαίτερα τουριστική γη. Επίσης είναι η Ρωσία που
αγόρασε ουσιαστικά τζάμπα το μεγαλύτερο πακέτο μετοχών
(6%) της Πειραιώς και η Κίνα που εξασφάλισε το μονοπώλιο
στις ανεμογεννήτριες. Εκτιμούμε ότι σε αυτούς θα δοθεί και η
μερίδα του λέοντος στις ιδιωτικοποιήσεις των ΔΕΚΟ.

Δηλαδή ενώ οι σαμποταριστές κατηγορούν τους δυτικόφι-
λους πολιτικούς σαν προδότες πράκτορες της ΕΕ και του ΔΝΤ
είναι οι ίδιοι που λειτουργούν σαν δοσίλογοι των ρωσοκι-
νέζων. Δεν είναι τυχαίο που σε  αυτή την προδοσία συμπρωτα-
γωνιστούν οι κλασσικοί φασίστες, που είναι πολιτικοί απόγονοι
των συνεργατών των αγγλοαμερικάνων και των χιτλερικών ιμπε-
ριαλιστών, και οι ψευτοαριστεροί ηγέτες του ΣΥΝ και του ψευ-
τοΚΚΕ, που είναι πολιτικά παιδιά των συνεργατών των ρώσων
ψευτοκομμουνιστών φασιστών οι οποίοι διέλυσαν το πραγματι-
κό ΚΚΕ και  δολοφόνησαν στα 1973 τον ηρωικό ηγέτη του Ν.
Ζαχαριάδη.  Οι παραπάνω θέλουν τώρα να πάρουν την εξου-
σία στην Ελλάδα χτυπώντας την αστική δημοκρατία από τα
δεξιά, δηλαδή με πραξικοπηματική αντικοινοβουλευτική  βί-
α. Για να ασκήσουν αυτή τη βία επικαλούνται, και εν μέρει
χρησιμοποιούν τελευταία το κίνημα των «αγανακτισμένων»
παρά τις ειρηνικές διαθέσεις της βάσης του. Αυτό το κίνημα το
καθοδήγησαν στα κρυφά από την αρχή ψευτοαριστεροί και εθνο-
φασίστες, βασικά ο δόλιος και πολυπρόσωπος ΣΥΡΙΖΑ που

Εργαζόμενοι και Άνεργοι: Σας καλούμε σε πραγματικό με-
τωπικό εθνο-ανεξαρτησιακό και δημοκρατικό αγώνα για
να ξεμπλοκαριστούν οι παραγωγικές επενδύσεις, για να
διασωθεί όση παραγωγική βάση έχει επιζήσει, για να
υπάρξει πολιτική και συνδικαλιστική αντίσταση στους

έλεγξε από την αρχή τις συνελεύσεις στο Σύνταγμα και επέβα-
λε τη θέση του ότι κύριος υπαίτιος της πείνας και της κρίσης
είναι οι δανειστές, βασικά η ΕΕ. Ταυτόχρονα, έσβησε κάθε
καταγγελία στη διεφθαρμένη γραφειοκρατία, στους φορο-
φυγάδες, στους κρατικούς μεγαλο-εργολάβους και στους
εχθρούς της ανάπτυξης, δηλαδή εμπόδισε κάθε πάλη των
«αγανακτισμένων» ενάντια στο βαθύ εσωτερικό καθε-
στώς. Είναι λοιπόν φυσικό  που αυτό με όλα τα ΜΜΕ του
καλεί διαρκώς το λαό να συμμετέχει σε αυτό το υποτίθεται
ανατρεπτικό κίνημα! Στόχος του καθεστώτος δεν είναι να
ανακουφίσει  τους αγανακτισμένους πολίτες που υποφέρουν
αλλά να τους χρησιμοποιήσει στο πολιτικό διπλωματικό παι-
χνίδι των Παπανδρέου-Σαμαρά. Αυτοί θέλουν με την απειλή
της χρεωκοπίας και την απειλή της μη ψήφισης του μνη-
μόνιου να υποχρεώσουν την πολιτικά διασπασμένη ΕΕ
να εκδώσει τα ευρω-ομόλογα. Αυτά τα θέλουν οι συναλλαγ-
ματικά πλεονασματικές Κίνα και Ρωσία για να εξαρτήσουν οικο-
νομικά την ΕΕ και να την εκβιάζουν πολιτικά.

κάθε λογής εργοδότες που αξιοποιούν την εφιαλτική
ανεργία και το κάθε μνημόνιο για να μετατρέψουν τους
εργαζόμενους σε δούλους. Σας καλούμε πάνω από όλα
σε δημοκρατική και πατριωτική ενότητα ενάντια στους
φαιοκόκκινους κύκλους της βίας και της ανωμαλίας.
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